



Председатель СК России провел личный прием по вопросам расследования уголовных дел, касающихся нарушения жилищных прав граждан из Ульяновской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. На совещании присутствовали заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководитель СУ СК России по Ульяновской области Сергей Юрьевич Михайлов.

Глава ведомства выслушал заявителей из Ульяновской области.

Жительницы города Димитровграда рассказали о проблемах, возникших после заселения в 2018 году в многоквартирный дом. Среди них: нарушения, связанные с водоснабжением, водоотведением, отоплением, и многие другие, которые, по мнению заявителей, не позволяют



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

комфортно проживать в квартирах. Часть недостатков была устранена застройщиком ООО «Техно-Поволжье Д» и муниципалитетом. В 2020 году суд обязал застройщика оборудовать канализационную насосную станцию. Однако до настоящего времени решение суда полностью не исполнено, установленный канализационный насос вышел из строя, застройщик в 2021 году ликвидирован, а местонахождение его директора неизвестно. Обратившиеся сообщили, что при строительстве дома привлекались бюджетные средства, большая часть квартир предоставлена по договорам социального найма лицам из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Руководитель СУ СК России по Ульяновской области Сергей Юрьевич Михайлов доложил о ходе расследования уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В Ульяновской области имеется свыше двух тысяч сирот, которые в нарушение требований закона не обеспечены жилыми помещениями. По состоянию на начало 2023 года в регионе вынесены судебные решения в пользу более 360 сирот, нуждающихся в жилье. Проблема обеспечения такой категории социально незащищенных лиц носит неединичный характер и требует разрешения.

Заслушав доклад, глава ведомства поручил в кратчайшие сроки провести строительно-технические экспертизы в Судебно-экспертном центре Следственного комитета. Уголовное дело Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ведомства.

Заявители из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обратились к Председателю СК России по вопросу предоставления жилых помещений. Несмотря на вступившие в 2021 году в законную силу решения суда, до настоящего времени обратившиеся не обеспечены благоустроенными квартирами. По данному факту в СУ СК России по Ульяновской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). С.Ю. Михайлов доложил о ходе его расследования. По поручению А.И. Бастрыкина ход дальнейшего расследования указанного уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Присутствующим глава СК России напомнил, что необходимо оперативно добиваться восстановления прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По итогам личного приема назначены служебные проверки. Также А.И. Бастрыкин дал ряд конкретных поручений.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775595>